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FPATTES IPOATQIIKEE ESETAEEIX MEPIOAOY MAIOY —IOYNIOY ITHN AATEBPA A AYKEIOY
oemA 1°
A Na xapakcnpioere fis oword f AGGog T mpotdoss:  (SX2 pop)
o Av asy<p e xe (aB]
B) e xd8e npayuaTikd a6 X wxdeL 1-X1 >0

¥) Av AQGu) . BOaz) onele: Tou xapteciavot emméSou téte 1 amdoTacn Twv onpelev A kot
B Siveran amé tov wmo  (AB) =/ — x0°F (@1 — 02

&) H ovvdompon  F() =-1 eiva nepur.

€) Howdpmon f=ax+B aB & R el ypadwd mapdotaon eubein ypauy

B.Aiveray n efiowon ay+Pty=0 a#0 pe plZeq xi,x» va amobeifete 6T Xix: (15pop.)
SEMA 2°
piveran n owvdprmon F(x)=(x+3NZ (=1
) N Bpeite To medlo oplopol TG cuvépmang. {10u0p)
B)Na Ppeire oe now onueia tEpvel Tous dfoves XY ket U 0 yeadu mapdotaon g
ouvdpmans. (15 uop)
QEMA 3°

dvetat n owvdpman  f(x) = (el)x+28 o, BER

o) Av 1 ypadu| MapdoTaon s ouvdpTanS Siépxetal and Ta onueia Al-L2) , B(3,-4) va BpeBody

o apBuol @, B. (17300)
B) i wg s v @, B mou Bprkarte va Aoete Ty aviewon  F(12x1) 2~ 3 (8rop)
—OEMA 40

Alveren 0 eflowon 2= (A+DX+HA-1=0 1eR

@) No amofefets 6t 1 eblowon éxet Sto dwioss mpaypoikés plles Yia Kibe TPaYHATIKG
apOus A. (Ouop)

B) Av 1 eEiowon éxet plla Tov apps x=1 va Bpeboly ou Tpés g mapapktpov A (8kop)

V) Tie Ty pucpérepn T g mapapétpou A ow Bprikers amd to B epdenua vor Mboete

Ty egiowon. / (Buop) f 6la ta BéuaTec
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